



恒大力争在主场卫冕

# “五星恒大”今天诞生？

中超倒数第二轮，恒大只要主场战胜鲁能，就能实现五连冠伟业



今天下午，2015赛季中超联赛倒数第二轮8场比赛将同时进行，16支球队在历经近8个月的拼搏之后，是喜是悲极有可能在本轮提前揭晓。其中，广州恒大能否夺得五连冠，最值得关注。

## A 恒大能否提前夺冠？

今天下午，如果恒大顺利在天河体育中心击败山东鲁能，那么他们将提前一轮夺冠，并实现前无古人的中超五连冠伟业。

2013赛季，恒大实现中超亚冠“双冠王”的那个赛季，恒大在第27轮客场4:2大胜山东鲁能，提前3轮夺冠，由于当时恒大本来就少赛一场，因此实

际上是提前4场夺冠。上赛季第29轮联赛，恒大在主场遭北京国安1:0绝杀，未能提前夺冠，但当时恒大仍领先国安3分。在最后一轮比赛中，恒大客场1:1战平山东鲁能，国安主场0:0遭河南建业逼平，恒大有惊无险夺冠。连续两年成为恒大夺冠的“背景帝”，鲁能很尴尬。

## B 国安、鲁能，谁会告别亚冠？

10月21日，本赛季足协杯半决赛次回合结束，山东鲁能客场以0:2不敌舜天，两回合总比分以1:4遭舜天淘汰，舜天与上海申花会师足协杯决赛。这意味着今年的中超BIG4中，只

有前三名球队能打进亚冠。鲁能目前仍以55分落后国安1分，位居第四。假如山东鲁能无法抓住最后两轮机会挤进前三名，他们将很可能在本赛季面临四大皆空的结局。但鲁

## C 富力能否提前保级？

除了上海申鑫已降级之外，本赛季另外一个中超降级名额将在杭州绿城（29分）、广州富力（28分）、辽宁宏运（28分）、天津泰达（27分）和贵州人和（25分）5队当中产生。

杭州绿城和广州富力只需要再拿下3分，就可双双保级成功。绿城最后一轮主场对申鑫，拿3分几乎板上钉钉。相比之

下，富力有望本轮就实现提前保级的目标——只要他们能在主场击败重庆力帆。本场比赛是富力本赛季在越秀山的主场收官战，重庆力帆刚刚完成保级，力帆主帅王宝山又是富力的前副总经理，这一切能否让富力占据先机呢？

5队之中积分最低的贵州人和是降级大热门，背水一战

除了充当恒大夺冠“背景帝”这一痛点之外，近5个赛季以来一直无法击败恒大也是鲁能心中的最痛。在近5年双方的较量中，恒大以4胜5平占据绝对优势。对鲁能而言，好消息是中国足协取消了中超冠军现场颁奖环节，他们不至于在今天的天体显得太过于尴尬。

若恒大本轮击败鲁能，而国安击败泰达，那么京鲁两队的分差将拉大至4分，鲁能将提

前一天落得四大皆空的结局。

的他们只能在最后两轮全取6分的同时期待对手犯错。在人和的保级对手中，辽宁和天津最后两轮都有机会丢分，辽宁要面对上海双雄，实力差距明显，天津泰达本轮则要经历一场“生死战”——京津德比。人和如果本轮能击败石家庄永昌，或许还有机会在最后一轮实现“大逃亡”。综合

## 中超第29轮对阵

长春亚泰VS上海上港  
广州恒大VS山东鲁能  
广州富力VS重庆力帆  
江苏舜天VS杭州绿城

辽宁宏运VS上海申花  
上海申鑫VS河南建业  
石家庄永昌VS贵州人和  
天津泰达VS北京国安

## 中国女足初现“布氏新政”

2:1击退世界杯季军英格兰，布鲁诺·比尼迎来执教中国女足首秀的开门红。在这场终结6连败的胜利背后，法国主帅已经显露出“新官上任三把火”的迹象。经过记者几天的采访观察，可以归纳出“布氏新政”中的三个特点，分别是：不同阵型中的位置征求队员喜好、将球员分三类的“大国家队建设”以及“法式幽默”带给队员的感染力。

作为中国女足第15任主帅、第三位外籍教练，60岁的布鲁诺为了尽快熟悉队员特点，前不久进行了一次队内“民意调查”。

“为了考察队员适应哪个位置，我们对四种不同的阵型做了问卷调查，比如常打的442、4411等。她们会在不同的阵型里面，选出自己最擅长的位置，并且也给她们第二选择，也就是第二擅长的位置。”布鲁诺说。

此外，布鲁诺正在引入队内竞争机制。他这一次来永川三国赛，征召了30名队员，并打破了主力和替补界限的划分。这位前法国女足的功勋主帅介绍，中国队现有队员分为三类，分别是世界杯上出场次数比较多、出场不多以及从女超联赛发掘出的人。

另外，“洋帅”与本土教练的一大区别是，在与队员和媒体沟通中，更擅长开放和丰富的言辞表达，言行往往更有感染力。多次采访中，布鲁诺毫不掩饰他对女足队员的喜爱，将他的这份工作形容为“与一个女孩的约会”。

据新华社

## ●链接

### 联赛主场收官战舜天期待拿三分

今天下午，中超联赛倒数第二轮，舜天将在南京奥体中心迎战杭州绿城，这是本赛季舜天联赛主场收官战。

本周三，舜天在足协杯半决赛中淘汰鲁能，晋级决赛，那场比赛，舜天全队体能消耗非常大，而且周云、康斯坦丁等几名球员受伤。昨天，在谈到与杭州绿城比赛时，舜天主帅佩特雷斯库说：“刚刚打完足协杯半决赛，有些球员受伤了，所以明天不能参加比赛，而刘建业也因4张黄牌停赛，可能我们在人员上有一些紧张。另外，从足协杯到联赛，球员的注意力是否能马上调整过来也是个问题，但不管怎么样，这是我们联赛最后一个主场，希望大家能为球迷赢下这场比赛。”

现代快报记者 程玲林

## 中甲联赛 延边提前夺冠

昨天，在2015年中甲联赛倒数第二轮的一场比赛中，已冲超成功的延边长白山主场以4:0大胜为保级而战的湖南湘涛，提前一轮夺得中甲冠军。

本场比赛，延边主场座无虚席，球迷均期待在现场见证这一历史性时刻。开场之后，双方互有攻势，但两队均未能把握住改写比分的机会，上半场比分0:0。易边再战，延边吹响得分号角，连进4球，最终主场大胜。

在其他几场比赛中，河北华夏客场2:0战胜贵州智诚，大连一方同样在客场以1:0击败呼和浩特。前29轮战罢，河北华夏积57分排在第2，而大连一方则以55分排在第3。末轮，河北华夏只要拿到1分就可实现冲超目标。

## 波波维奇将任美国男篮新帅

昨天，美国篮协宣布，波波维奇将接替沙舍夫斯基执掌美国男篮印，时间从2017年至2020年。

沙舍夫斯基将在明年里约奥运会后卸任。曾经带队5夺NBA冠军的波波维奇预计要在2017年接管球队，主要任务将是带队征战2019年世界杯和2020年奥运会。

波波维奇说：“我不能想像能有这样的机会（执教美国男篮），我会尽我的最大努力，让美国男篮保持在成功的水准和级别。”

据新华社

## “我爱足球” 踢出职业味道

近日，由中国足协主办、体育之窗承办的2015年“我爱足球”民间争霸赛东区决赛在南京火热打响。今天，所有组别将决出最后的冠军。

作为本次比赛的承办方，体育之窗将尽全力为各支参赛队提供最好的场地和后勤保障，其中11人制的比赛场地安排在舜天预备队训练场，在赛制方面也尽可能地科学、公正。中国足协社会发展部主管曾丹在观摩本次比赛后表示：“可以看出这次比赛各队技战术水平不低，虽然是业余比赛，但也不乏精彩的对决，还真是踢出了职业比赛的味道。”

现代快报记者 程玲林